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A Verzár Frigyes Szakkollégium a Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kar 

tehetséggondozó műhelyeként szolgál. Tevékenységünk során nagy hangsúlyt fektetünk 

hallgatóink szakmai és tudományos fejlődésére, kutatási és előadói kompetenciáik 

kibontakoztatására, és mint segítő szakmára készítő képzéseket tekintve fontosnak tartjuk a 

társadalmi felelősségvállalás erősítését. Hallgatóink rendszeresen bemutatkoznak hazai és 

nemzetközi tudományos konferenciákon, szakmai napokon, diákkörös eseményeken. Az elmúlt 

két évben a szakkollégium tagsága megduplázódott, a tagok mintegy fele a nemzetközi 

hallgatók köréből kerülnek ki. 

Programok 

▪ 2025. szeptember – október a szakkollégiumba történő jelentkezés időszaka: 

Pályázatot hirdetünk a kar hallgatóinak magyar és angol nyelven a szakkollégiumba. A 

pályázati felhívás közzététele a neptunon keresztül és a szakkollégium social média felületein 

történik. A pályázatot benyújtó hallgatók felvételi interjún vesznek részt. Ehhez 

egészségtudományi és társadalomtudományi területek oktatóit kérjük fel. Az interjúk után a 

bizottságok az elért pontszámok alapján javaslatot tesznek a hallgatók felvételi sorrendjére. A 

szakkollégiumba felvételt nyert hallgatók regisztrációja a neptunon megtörténik októberben. 

▪ 2025. november 

Felkészülés a Tudományos Diákköri konferenciára. A hallgatók kutatói műhelyben mutatják 

be előrehaladásukat kutatási munkájukban. Erre az alkalomra meghívjuk a témavezetőket. A 

Tudomány Ünnepe programra meghívjuk a szakkollégium hallgatóit. 

▪ 2026. január  

Próba előadások tartása a TDK konferenciára jelentkezett hallgatók munkáiból. A hallgatók 

felkészülnek a 10 perces előadásra és bemutatják a prezentációjukat. A rendezvényen jelenlévő 

témavezetőktől, oktatóktól és egymástól visszajelzéseket kapnak. 

▪ 2026. február 

Kari TDK konferencia. A szakkollégium hallgatói közül pályamunkával és előadással 

bejelentkezett hallgatók részt vesznek a kari TDK konferencián. 
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• 2026. március 

Bekapcsolódás a „Szociális munka Világnapja” programba. Az idei program a közösségek 

megerősítése köré szerveződik. A szakkollégium tagjai az összetartozást a közösségben élik 

meg, Fontosnak tartjuk a hallgatók részvételét minden olyan eseményen, ahol a társadalmi 

értékek, a társadalmi felelősségvállalás, az emberek segítése üzenetként és cselekvésként 

megfogalmazódik. 

▪ 2026. május 

Fórum megrendezése a hallgatói karrier utak lehetőségeiről. A fórum címe: „PhD: megéri? 

Lehetőségek, kihívások, válaszok” Érdekel a kutatói pálya, szeretnél doktori képzésbe 

jelentkezni? Gyere el és beszélgessünk róla! A fórumon az egészségtudományi és 

társadalomtudományi doktori képzések képzésekről hangoznak el előadások, utána kezdődik a 

megbeszélés, ahol a hallgatók feltehetik kérdéseiket. 

• 2026. június 

Közösségi program szervezése a szakkollégium tagjainak. Szabadidős programon lehetőség 

nyílik a kultúrák találkozására, kapcsolatok kialakítására. A program címe „Ételek és kultúrák 

találkozása”, szabad téri főzéssel és kulturális programmal. A program során a magyar és 

nemzetközi szakkollégista hallgatók elkészítik hazájuk jellegzetes ételét és felkészülnek egy 

rövid kulturális bemutatóra, ami lehet zene, tánc, vers, rövid jelenet, stb. Közösen elfogyasztjuk 

az ételeket és élvezzük a kulturális jeleneteket.  

 

Nyíregyháza, 2025. szeptember 14. 
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